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1.
В каком порядке данные слова встретятся тебе в словаре? Расставь цифры от 1 до 5.

_ каникулы

_ тарелка

_ огород

_ кисель

_ ворона 

2.
Обведи номер верного утверждения о слове  земля. 

1) В  этом слове  все согласные мягкие.           2)  В этом слове два слога.

3) В этом слове букв больше,чем звуков.         4) В этом слове нет звонких согласных.

3.
Прочитай названия столбцов и строчек таблицы. Запиши данные ниже слова в нужную часть таблицы. Обрати внимание: первое слово уже записано.

майка, метель, чтение, бежишь, зелёный, вишня, мальчики,  

	Количество слогов 
	В слове количество звуков и букв СОВПАДАЕТ
	В слове количество звуков и букв НЕ СОВПАДАЕТ

	В слове два слога 
	майка
	

	В слове три слога 
	
	


4.
Обведи номер ряда, в котором записаны только родственные слова и среди них нет формы одного из слов.

1)  бег, бегун, побежал, беговая                 2)  корм, кормушка, накормить, в кормушке

3) мал, маленький, маленькая, малыш      4) смешинка, смешной , смешить, смешать

5.
Какие части слова выделены? 
загрузка

1)  корень и суффикс                              2) приставка , корень и суффикс

3) корень                                                 4) приставка и корень

6.
Объедини в группы словá, которые имеют одинаковый состав слóва. Запиши каждую группу на отдельной строчке. крыльцо, печка, пробежка, столы, осиновый, заморский
 

…....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7.
Обведи номер словосочетания, в котором есть имя существительное мужского рода,  в единственном числе,  в творительном падеже. 

1)  думать о снегире


          2)  любоваться дятлом

3) гордиться друзьями                                  4)  наслаждаться  природой 

8.  У слов лошадь, конь, степь, друзья есть общие признаки. Обведи номер верного утверждения.

1) Все эти слова являются именами существительными мужского рода.

2) Все эти слова являются именами существительными женского рода.

3) Все эти слова могут изменяться по числам.

4) Все эти слова являются именами существительными  единственного числа.

9.  Обведи номер словосочетания, в котором есть имя прилагательное женского рода в родительном падеже:

 1) тёмного  неба                                   2) темным лесом

 3) тёмному   костюму                          4)  тёмной ночи

10. Прочитай названия столбиков таблицы. Из данного ниже предложения запиши по два примера каждой из указанных частей речи. 

Золотые полосы протянулись по голубому небу, предрассветный ветер подул — и тихо всплывает багровое солнце. 

	Имена существительные
	Имена прилагательные 
	Глаголы

	1) 

	1) 

	1) 


	2) 

	2) 

	2) 



11.
Даны слова:  весёлый, молодой, длинный, белый. Ответь на вопросы об этих словах. 

     а)Какой частью речи являются эти слова? 

Эти  слова  являются….........................................................................................

     б) Что общего есть у этих слов?

1)..................................................................... 

2)......................................................................

3)......................................................................

12.    Обведи номер предложения, в котором выделенное слово является глаголом.

1) У пистолета длинное дуло.

2) Сильно дуло из окна.

3)Прямо в мишень было направлено дуло пистолета.

4) Дуло орудия развернули на врага.

13.     Дано предложение:

Жёлтый листик клёна медленно поплыл в воздухе.

Обведи номер ответа, в котором указаны  подлежащее и сказуемое этого предложения.

1) поплыл медленно                    2) жёлтый листик

3) листик поплыл                        4) листик клёна

Время выполнения работы 40 минут
Критерии оценивания

	№п/п
	примечания
	Правильный ответ
	баллы

	1
	Если цифры расставлены верно

Ответ отсутствует или указан неверно
	2.каникулы

5_ тарелка

4_ огород

3_ кисель

1_ ворона
	1б

0б



	2
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	В этом слове два слога.
	1б

0б

	3
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	Майка,вишня                    метель,бежишь

 зелёный                        чтение,мальчики
	1б

0б

	4
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	бег, бегун, побежал, беговая                 
	1б

0б

	5
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	корень
	1б

0б

	6
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	Крыльцо,столы
Печка,осиновый

Пробежка,заморский
	1б

0б

	7
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	любоваться дятлом
	1б

0б

	8
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	Все эти слова могут изменяться по числам
	1б

0б

	9
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	тёмной ночи
	1б

0б

	10
	Приведены пары частей речи
Если приведены по одному примеру частей речи

Ответ отсутствует или неправильно выполнено задание


	Полосы       золотые                протянулись
 Небу          голубому              подул

Ветер        предрассветный        всплывает

Солнце      багровое
	2б
1б

0б

	11
	Если верно указаны два  ответа этого задания
Если верно выполнена только часть задания(одна из цифр)

Ответ отсутствует или выполнено неверно
	1)Эти слова являются именами прилагательными
2) все они находятся в ед.ч

В м.р.

вИ.П.
	2б
1б

0б

	12
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	Сильно дуло из окна
	1б

0б

	13
	Правильный ответ

Ответ отсутствует или указан неверно
	) листик поплыл                        
	1б

0б


Итого:

«5»-если набрано 15 баллов

«4»-если набрано10-  14 баллов

«3»-если набрано от 7-9  баллов

«2»-если набрано менее 7 баллов

